

Téma 49 – 5 milostí adorace a misie – Zůstaňte v mé lásce

Já jsem vinný kmen, vy jste ratolesti. Kdo zůstává ve mně a já v něm, ten nese hojně ovoce; neboť beze mne nemůžete činit nic. Kdo nezůstane ve mně, bude vyvržen ven jako ratolest a uschne; pak ji seberou, hodí do ohně a spálí. Zůstanete-li ve mně a zůstanou-li má slova ve vás, proste, oč chcete, a stane se vám. Tím bude oslaven můj Otec, když ponese hojně ovoce a budete mými učedníky. Jako si Otec zamiloval mne, tak jsem si já zamiloval vás. Zůstaňte v mé lásce. Zachováte-li má přikázání, zůstanete v mé lásce, jako já zachovávám přikázání svého Otce a zůstávám v jeho lásce. To jsem vám pověděl, aby moje radost byla ve vás a vaše radost aby byla plná.“ „To je mé přikázání, abyste se milovali navzájem, jako jsem já miloval vás. Nikdo nemá větší lásku než ten, kdo položí život za své přátele. Vy jste moji přátelé, činite-li, co vám přikazuji. Už vás nenazývám služebníky, protože služebník neví, co činí jeho pán. Nazval jsem vás přáteli, neboť jsem vám dal poznat všechno, co jsem slyšel od svého Otce. Ne vy jste vyvolili mne, ale já jsem vyvolil vás a ustanovil jsem vás, abyste šli a nesli ovoce a vaše ovoce aby zůstalo; a Otec vám dá, oč byste ho prosili v mém jménu. To vám přikazuji, abyste jeden druhého milovali.

Jan 15,5-17

“Adorace Nejsvětější svátosti oltární je odpočinek, obnovení a radost.”

“Adorovat svatou hostii by měl být základ každého lidského života.”

Bl. Karla de Foucauld

“Skrze adoraci křesťan přispívá k radikální proměně světa a růstu evangelia.”

Jan Pavel II., List k slavnosti Těla a Krve Páně, 1996

“Milost komunity (*Emmanuel*) tryská z ADORACE Eucharistie, to je z Boha skutečně přítomného uprostřed nás. Z této adorace se rodí SOUCÍTĚNÍ ke všem lidem, kteří umírají hladem buď duchovně nebo hmotně. Ze soucítění se pak rodí žízeň po EVANGELIZACI v celém světě, zvláště mezi nejubožejšími. Třemi sloupy spirituality tedy jsou: ADORACE, SOUCÍTĚNÍ, EVANGELIZACE.”

Koch, Komunita Emmanuel, <http://www.orik.cz/content/komunita-emmanuel>